

SOFARGEN® Spray

Sofargen spray este o medicație sub formă de pulbere pentru uz topic care conține caolină ușoară (purificată) și sulfadiazină de argint. Caolina ușoară (purificată) formează o barieră mecanică împotriva agenților externi, protejând pielea rănită, și în același timp drenează și absoarbe exudatul. Prezența sulfadiazinei de argint, un compus metalo-organic obținut prin reacția nitratului de argint cu sulfadiazină, permite controlul asupra exudatului și previne contaminarea microbiană a medicației menținând mediul răni liber de alte bacterii exogene. Formula unică **Sofargen spray** permite controlul asupra exudatului, formând un mediu care favorizează procesul natural de vindecare și formează o barieră impenetrabilă împotriva microbilor. Produsul rămâne comod "in situ" și nu este influențat de dimensiunile răni. Poate fi ușor îndepărtat curățând rana cu ser fiziologic.

COMPOZIȚIE: caolin ușor (purificat) 9,7 g; sulfadiazină de argint micronizată 0,1 g; dioxid de siliciu coloidal anhidru 0,1 g; gluconat de calciu monohidrat 0,1 g; gaz propulsor: butan 70 g. **INDICAȚII:** **Sofargen spray** este indicat pentru tratamentul local al rănilor pielii de mici dimensiuni cum ar fi: abraziuni, escoriații, tăieturi, răni superficiale și boli dermatologice în general. **DOZE RECOMANDATE ȘI MOD DE INTREBUINȚARE:** Agitați energic spray-ul câteva secunde înainte de utilizare. După ce ați curățat rana, îndreptați cu atenție duza distribuitorului în direcția răni, menținând în poziție verticală spray-ul la o distanță de circa 15 cm de la suprafața răni. Se aplică un strat uniform de **Sofargen spray** pe rană, apăsând tasta distribuitorului câteva clipe. Aplicarea de **Sofargen spray** trebuie să continue fără întrerupere 1-2 ori pe zi până la vindecarea completă. La fiecare nouă aplicare curățați cu atenție rana cu apă sau ser fiziologic. Pulberea conținută în **Sofargen spray** are tendința de a rămâne aderentă la rană (datorită prezenței exudatului) sau la pielea degradată, în timp ce de pe pielea uscată din jur are tendința de a se desprinde spontan. Unde este oportun sau necesar, după aplicarea de **Sofargen spray**, acoperiți rana cu un plastru sau cu un pansament în funcție de dimensiune. **PRECAUȚII:** Pacienții cu hipersensibilitate cunoscută la componente nu trebuie să folosească **Sofargen spray**. Se recomandă a nu se folosi produsul mai mult de 4 săptămâni. Consultați medicul în cazul unei vindecări incomplete sau în cazul apariției efectelor secundare. Protejați-vă fața dacă folosiți produsul pe partea superioară a corpului. Evitați să inhalați praful pulverizat. În cazul ingerării sau a inhalării accidentale a prafului consultați medicul.

AVERTIZĂRI: Pulberea eliberată expusă la lumină poate deveni de culoare brună, din cauza ionilor de argint prezenți în compoziție. Totuși acest fenomen nu compromite eficiența și siguranța. Nu aplicați produsul împreună cu dezinfectante lichide sau solide. Puneți la loc capacul după fiecare aplicare. Femeile pe timpul sarcinii și copiii mici pot utiliza produsul după ce au consultat părerea medicului. **Sofargen spray** se utilizează pentru tratarea numai a rănilor mici. **A NU SE LĂSA LA INDEMANA ȘI LA VEDEREA COPILOR.**

EFACTE SECUNDARE: pot apărea eventuale senzații tranzitorii de usturimi sau iritații, totuși fără consecințe și rareori reacții locale de natură alergică. În cazul apariției efectelor secundare consultați medicul sau farmacistul.

VALABILITATE ȘI CONSERVARE: A se păstra la temperatură sub 30°C. A nu se utiliza produsul după data de expirare înscrisă pe ambalaj. Această dată se referă la produsul cu ambalajul integru și corect conservat. Dispozitivul sub presiune este inflamabil: nu găuriți sau în niciun fel nu defectați flaconul, chiar dacă este gol. Produsul conține gaz propulsor inflamabil sub presiune: nu folosiți produsul aproape de flăcări libere sau surse de căldură. Nu depozitați produsul în lumina directă a soarelui. Expunerea la temperaturi mai mari de 50°C poate provoca explozia dispozitivului. După golire eliminați flaconul conform normelor în vigoare. Nu conține gaz dăunător ozonului.

PREZENTARE: Flacon din aluminiu de 125 ml presurizat care conține 10g de pulbere spray.